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令和５年度第 2回子ども子育て会議＿資料 1  

令 和 ５ 年 1 2 月 1 3 日 

子ども家庭部子ども政策課 

 

板橋区子ども・子育て支援に関するニーズ調査（速報報告） 

 

１ 調査概要 

(1) 調査の目的 

 保護者や小学生本人の生活状況や子育て支援サービスの利用状況及び要望等を把

握し、「いたばし子ども未来応援宣言 2025」の計画改定に反映させることを目的と

して実施した。 

(2) 調査の種類 

No. 調査名 調査対象 

１ 就学前児童保護者アンケート 現在就学していない子どもがいる保護者 

２ 小学生児童保護者アンケート 現在小学校に通学する子どもがいる保護者 

３ 小学生児童アンケート 現在小学校に通学する子ども 

(3) 調査方法と回収状況 

① 調査地域 

 板橋区全域 

② 抽出方法 

ア 就学前児童保護者アンケート 

 平成 29 年４月２日～令和５年４月１日生まれの子ども（０～６歳未満）

を住民基本台帳から無作為抽出 

イ 小学生児童保護者・小学生児童アンケート 

 平成 23 年４月２日～平成 29 年４月１日生まれの子ども（１年生～６年

生）を住民基本台帳から無作為抽出 

③ 調査方法 

 児童宛てに調査票を郵送し、保護者及び小学生に対し WEB での回答を依頼。 

④ 調査期間 

 令和５年 10 月５日（木）～10 月 31 日（火） 

⑤ 回答状況 

No. 調査名 発送数 回収数 回収率 

１ 就学前児童保護者アンケート 2,500 件 913 件 36.5% 

２ 小学生児童保護者アンケート 1,500 件 448 件 29.9% 

３ 小学生児童アンケート 1,500 件 347 件 23.1% 

合 計 5,500 件 1,708 件 31.1% 

※集計開始後に回答のあった１件除く（最終報告時には追加予定）。 
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(4) 調査項目 

就学前児童保護者アンケート 小学生児童保護者アンケート 

１．子どもと家族の状況 

２．保護者の就労状況 

３．平日の定期的な教育・保育事業の利用状

況 

４．地域の子育て支援事業の利用状況 

５．土曜・休日の教育・保育事業の利用希望 

６．夜間の保育の利用希望 

７．病気の際の対応 

８．不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一

時預かりの利用状況 

９．子ども誰でも通園制度 

10．小学校就学後の放課後や休日の過ごし

方 

11．子育てと職場の両立支援制度 

12．子育て全般について 

13．子どもの権利 

14．調査票の回答者について 

 

１．子どもと家族の状況 

２．保護者の就労状況 

３．子どもの生活習慣 

４．子どもの進学希望 

５．子どもの放課後や休日の過ごし方 

６．子育て支援サービスの認知度・利用度・

満足度 

７．子育て全般について 

８．子どもの権利 

９．調査票の回答者について 

 

小学生児童アンケート 

１．普段の生活 

２．放課後や休日の過ごし方 

３．不安や悩みについて 

４．子どもの権利 

 

 

(5) 最終報告について 

 今後、調査結果について詳細分析する。最終報告については、令和６年３月下旬

頃送付し、令和６年度第１回子ども・子育て会議にてご意見をいただく予定。 

 

２ 単純集計結果 

(1) 就学前児童保護者アンケート 

① 子どもと家族の状況                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父母ともに

58.3%

主に母親

40.6%

主に父親

0.4%

主に祖父母

0.0%

その他

0.1%
無回答

0.5%

■子育てを主に行っている人

回答者数(913)

０歳

17.5%

１歳

14.9%

２歳

15.6%
３歳

14.5%

４歳

16.4%

５歳以上

20.7%

無回答

0.4%

■子どもの年齢

回答者数(913)
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4.9

28.2

7.8

53.6

2.8

1.6

0.4

0.1

4.6

0.3

1.8

0.8

0.5

0.3

1.6

0.0

0.0 30.0 60.0

区立幼稚園

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

認可保育所

認証保育所

認定こども園

家庭福祉員

ベビールーム

小規模保育施設

事業所内保育施設

企業主導型保育所（認可外）

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

ベビーシッター

その他

無回答

■利用している教育・保育事業
（定期的に事業を利用していると

回答した方が対象）

回答者数(741)

※複数回答可

(%) (%)
18.2

40.4

26.3

54.8

11.8

15.0

2.4

3.6

6.5

3.2

5.1

2.2

11.2

12.9

1.6

4.2

0.0 30.0 60.0

■利用したいと考える

教育・保育事業

回答者数(913)

※複数回答可

② 保護者の就労状況                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 平日の定期的な教育・保育事業の利用状況                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フルタイム（週

５日程度・１日

８時間程度）で

就労している

（産休・育休・

介護休業中は含

まない）

41.6%

フルタイムで

就労している

が、産休・育

休・介護休業

中である

13.7%

パート・ア

ルバイト等

で就労して

いる

20.3%

以前は就労

していた

が、現在は

就労してい

ない

22.5%

これまで就

労したこと

がない

1.9% 無回答

0.1%

■母親

回答者数(912)

※父子家庭除く

フルタイム（週５日

程度・１日８時間程

度）で就労している

（産休・育休・介護

休業中は含まない）

96.2%

フルタイムで就労

しているが、産

休・育休・介護休

業中である

1.0%

パート・アルバ

イト等で就労し

ている

0.6%

以前は就労し

ていたが、現

在は就労して

いない

0.7%

これまで

就労した

ことがな

い

0.0%

無回答

1.5%

■父親

回答者数(877)

※母子家庭除く
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④ 地域の子育て支援事業の利用状況                      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83.6

63.5

79.0

93.0

79.6

94.9

68.1

61.8

20.8

21.5

72.0

15.3

59.1

51.9

26.9

69.7

67.4

53.2

35.8

50.1

80.4

90.3

22.8

12.3

16.2

36.1

20.7

6.7

19.9

4.6

31.3

37.6

78.4

77.9

27.5

83.7

40.0

47.4

72.2

29.4

31.8

46.0

63.4

49.0

18.7

8.7

76.0

86.7

0.2

0.3

0.3

0.3

0.4

0.5

0.5

0.7

0.8

0.7

0.5

1.0

0.9

0.7

0.9

1.0

0.9

0.8

0.8

1.0

0.9

1.1

1.2

1.0

0% 50% 100%

①母親学級・両親学級

②妊婦・出産ナビゲーション事業

（妊婦面接）

③健康福祉センターの育児相談

④保健師・助産師による

新生児等・産婦訪問

⑤離乳食講習会

⑥乳幼児歯科検診

⑦産後ケア事業

（訪問型・宿泊型）

⑧子ども発達支援センター

⑨家庭教育学級・子育て講座

⑩教育相談（教育相談所）

⑪子育て相談

（子ども家庭総合支援センター等）

⑫子育て出張相談

⑬保育所や幼稚園の園庭等の開放

⑭児童館の「乳幼児子育て支援事業」

⑮児童館の「ほっとプログラム」

⑯ファミリー・サポート・センター

⑰区が発行している

「いたばし子育て情報ブック」

⑱いたばし子育て応援アプリ

⑲育児支援ヘルパー派遣事業

⑳ショートステイ

・トワイライトステイ

㉑すくすくカード

㉒赤ちゃんの駅

㉓森のサロン

㉔子育てステップ事業

■認知度

はい いいえ 無回答

60.6

81.6

41.5

91.8

52.1

77.8

16.7

20.9

17.4

15.8

54.0

16.4

39.8

57.4

47.2

15.4

52.0

56.8

15.3

5.0

59.7

61.0

38.0

20.5

39.2

18.3

58.3

8.1

47.9

22.1

83.1

78.9

82.1

84.2

45.8

83.6

60.0

42.6

52.8

84.1

47.8

42.8

84.4

95.0

40.2

39.0

61.5

79.5

0.3

0.2

0.3

0.1

0.0

0.1

0.2

0.2

0.5

0.0

0.2

0.0

0.2

0.0

0.0

0.5

0.2

0.4

0.3

0.0

0.1

0.0

0.5

0.0

0% 50% 100%

■利用度【利用経験の有無】
（認知度で「はい」と回答した方

が対象）

回答者数(913) 回答者数
(※認知度で「はい」と回答した方)
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⑤ 土曜・休日の教育・保育事業の利用希望                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 夜間の保育の利用希望                           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎週利用

したい

9%

月に１～２回

は利用したい

34%
利用したいと

は思わない

56%

無回答

1%

■土曜日の教育・保育事業の

利用希望

回答者数(913)

ほぼ毎週利用

したい

4%

月に１～２回

は利用したい

24%

利用したいと

は思わない

71%

無回答

1%

■日曜・祝日の教育・保育事業

の利用希望

回答者数(913)

ほぼ毎日利用

したい

1%

週に１～２回

は利用したい

3%
月に１～２回

は利用したい

6%

利用したいと

は思わない

88%

無回答

2%

■夜間の保育事業の利用希望

回答者数(913)
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⑦ 病気の際の対応                              
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

できれば病児・病後児の

ための保育施設等を利用

したかった

47%

利用したいとは思わ

ない

52%

無回答

1%

回答者数(432)

45.7

79.7

21.1

15.5

5.6

0.2

1.0

1.6

3.1

0.2

0.0 40.0 80.0

仕事を休むなどして

父親が子どもをみた

仕事を休むなどして

母親が子どもをみた

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

就労していない保護者が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ファミリー・サポート・センターに

お願いした

ベビーシッターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

■通常の教育・保育事業が

利用できなかった時の対処法
（１年間で子どもが病気やけがで通常の

事業が利用できなかったことがある方が対象）

回答者数(516)

※複数回答可

(%)

70.1

81.4

20.6

17.2

3.4

1.0

0.0 100.0

幼稚園や保育所等、

他の施設に併設した施設で

子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で

子どもを保育する事業

地域子育て支援拠点等、

小規模施設で子どもを保育する事業

ファミリー・サポート・センター等、

地域住民が子育て家庭の身近な場所で

保育する事業

その他

無回答

■病児・病後児を預ける施設等の

望ましい事業形態
（病児・病後児保育施設等の利用希望

がある方が対象）

回答者数(204)

※複数回答可

(%)

■病児・病後児保育施設等の利用希望 
（仕事を休むなどして父親又は母親が子どもをみたと 

回答した方が対象） 
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⑧ 不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かりの利用状況          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ 子ども誰でも通園制度                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.2

8.5

1.3

0.7

1.4

0.2

83.4

1.4

0.0 50.0 100.0

一時預かり

私立幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業

:ショートステイ・トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

■不定期の教育・保育事業の利用状況

(%)

回答者数(913)

※複数回答可

利用したい・

利用する必要

がある

49%

利用する必要

はない

49%

無回答

2%

■利用希望

回答者数(913)

76.2

59.8

24.4

6.7

0.9

0.0 50.0 100.0

私用（買い物、習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、子どもの親の通院

不定期の就労

その他

無回答

■利用目的
（利用希望がある方が対象）

回答者数(450)

※複数回答可

(%)

名前も内容も

知っている

19%

名前は知って

いるが内容は

知らなかった

14%

知らなかった

66%

無回答

1%

■認知度

回答者数(913)

とても利用したい

23%

できれば利用

してみたい

31%

利用したくない

18%

無回答

28%

回答者数(438)

■利用希望 
（０～２歳の未就園児の親で在宅保育

をしている又は予定している方が対象） 
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40.8

9.3

42.9

70.3

11.9

5.1

7.0

0.0 50.0 100.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）

あいキッズ

図書館・まなぽーと・児童館等

の公共施設

その他

無回答

■放課後に

過ごさせたい場所

(%)

⑩ 小学校就学後の放課後や休日の過ごし方（お子さんが３歳以上の方が対象）   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ 子育てと職場の両立支援制度                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ 子育て全般について                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.6

28.0

41.8

29.7

18.9

3.6

8.3

0.0 50.0 100.0

■土曜日に

過ごさせたい場所

回答者数(471)

※複数回答可

(%)

回答者数(471) 

※複数回答可 

働いてい

なかった

29%

取得した

（取得中で

ある）

58%

取得して

いない

11%

無回答

2%

■母親の

育児休業取得状況

回答者数(913)

働いてい

なかった

1%

取得した

（取得中

である）

18%

取得してい

ない

78%

無回答

3%

■父親の

育児休業取得状況

現在も育児休

業中である

15%

育児休業取得後、

職場に復帰した

73%

育児休業中に

離職した

4%

無回答

8%

回答者数(575)

楽しいと感

じることが

多い

59%

楽しいと感じるこ

とと、つらいと感

じることが同じく

らい

33%

つらいと感じ

ることの方が

多い

5%

その他

0%

わからない

1%

無回答

2%

■子育てについて感じること

回答者数(913)

思ったこと

がある

22%

思ったことは

ない

58%

何とも言

えない

18%

無回答

2%

■子どもの虐待への意識

回答者数(913)

回答者数(913) 

■育児休業取得後の 

復帰状況 
（育児休業を取得した（取得中であ

る）と回答した方が対象） 
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⑬ 子どもの権利                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭ 調査票の回答者について                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 小学生児童保護者アンケート 

① 子どもと家族の状況                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

聞いたことがあ

り、内容も知って

いる

23%

聞いたことはあ

るが、内容は知

らない

37%

知らな

かった

37%

無回答

3%

■認知度

回答者数(913)

常にして

いる

46%
ときどき

している

46%

あまりして

いない

4%

まったくしたこ

とがない

1% 無回答

3%

■子どもの意見や要望を

取り入れる意識

回答者数(913)

母親

83%

父親

14%

祖母

0%

祖父

0%

その他

1%
無回答

2%

■回答者の続柄

回答者数(913)

0.1

0.9

6.2

24.9

34.1

25.2

5.8

0.4

0.2

0.1

2.1

0 20 40

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60歳以上

無回答

■回答者の年代

(%)

１年生

14%

２年生

17%

３年生

16%
４年生

17%

５年生

17%

６年生

19%

無回答

0%

■子どもの学年

回答者数(448)

父母ともに

58%

主に母親

41%

主に父親

1%

主に祖父母

0%
その他

0% 無回答

0%

■子育てを主に行っている人

回答者数(448)

回答者数(913) 
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② 保護者の就労状況                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 子どもの生活習慣                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 子どもの進学希望                             

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フルタイム（週

５日程度・１日

８時間程度）で

就労している。

（産休・育休・

介護休業中は含

まない）

43%

フルタイムで就

労しているが、

産休・育休・介

護休業中である

2%

パート・アル

バイト等で就

労している。

35%

以前は就労してい

たが、現在は就労

していない

17%

これまで就労し

たことがない

3%

無回答

0%

■母親

回答者数(445)

※父子家庭除く

フルタイム（週

５日程度・１日

８時間程度）で

就労している。

（産休・育休・

介護休業中は含

まない）

95%

フルタイムで

就労している

が、産休・育

休・介護休業

中である

1%

パート・アル

バイト等で就

労している。

1%

以前は就労して

いたが、現在は

就労していない

1%

これまで就労し

たことがない

0%

無回答

2%

■父親

回答者数(415)

※母子家庭除く

身につけている

43%
まあまあ身に

つけている

52%

あまり身につけて

いない

4%

身につけていない

1% 無回答

0%

■子どもの基本的な生活習慣の習得度

回答者数(448)

0.4

4.0

2.9

1.6

77.7

3.8

0.9

8.7

0.0

0.0 50.0 100.0

中学校卒業

高等学校卒業

専門学校卒業

高等専門学校・短期大学卒業

大学卒業

大学院卒業

その他

わからない

無回答

■希望的な進学先

(%)

回答者数(448)

0.4

5.8

3.3

2.9

67.9

1.8

0.4

17.4

0.0

0.0 50.0 100.0

■現実的な進学先

(%)

回答者数(448)
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⑤ 子どもの放課後や休日の過ごし方                      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

⑥ 子育て支援サービスの認知度・利用度・満足度                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.8

10.7

67.2

41.3

15.4

9.8

0.0

0.0 50.0 100.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）

あいキッズ

図書館・まなぽーと・児童館等の

公共施設

その他

無回答

■放課後に

過ごさせたい場所

回答者数(448)

※複数回答可

(%) 
79.9

30.1

58.3

15.4

31.7

14.7

0.0

0.0 50.0 100.0

■土曜日に

過ごさせたい場所

(%)

回答者数(448)

※複数回答可

70.1

70.8

85.0

61.8

91.5

71.9

29.7

35.3

48.7

47.1

71.2

56.0

98.9

73.0

57.1

46.7

19.6

29.9

29.2

15.0

37.7

8.5

28.1

70.3

64.7

51.1

52.9

28.3

43.8

1.1

27.0

42.6

53.1

80.1

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.4

0.2

0.0

0.0

0.2

0.2

0.2

0% 50% 100%

① 母親学級・両親学級

② 健康福祉センターの育児相談

③ 保健師・助産師による訪問指導

④ 離乳食講習会

⑤ 乳幼児歯科検診

⑥ 子ども発達支援センター

⑦ 家庭教育学級・子育て講座

⑧ 教育相談（教育相談所）

⑨ 不登校やいじめの相談

（板橋フレンドセンターなど）

⑩ 身近な地域における

親子のひろば・交流の場

⑪ 子育て相談

（子ども家庭総合支援センター等）

⑫ 保育所や幼稚園の園庭等の開放

⑬ 放課後対策事業（あいキッズ）

⑭ ファミリー・サポート・センター

⑮ 区が発行している

「いたばし子育て情報ブック」

⑯ ショートステイ

・トワイライトステイ

⑰ 学習支援事業『まなぶーす』

■認知度

はい いいえ 無回答

回答者数(448)

68.5

35.3

70.1

49.5

92.0

22.7

24.8

19.0

5.5

54.5

46.1

49.8

90.5

21.1

44.5

3.3

2.3

31.5

64.4

29.9

50.2

7.8

77.3

74.4

81.0

94.5

45.5

53.9

50.2

9.3

78.9

55.1

96.7

97.7

0.0

0.3

0.0

0.4

0.2

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.4

0.0

0.0

0% 50% 100%

■利用度【利用経験の有無】
（認知度で「はい」と回答した方が対象）

回答者数 
(※認知度で「はい」と回答した方) 
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⑦ 子育て全般について                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 子どもの権利                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ 調査票の回答者について                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

楽しいと感

じることが

多い

61%
楽しいと感じること

と、つらいと感じる

ことが同じくらい

31%

つらいと感じる

ことの方が多い

7%

その他

0%

わからない

1%

無回答

0%

■子育てについて感じること

回答者数(448)

思ったこ

とがある

23%

思ったことは

ない

56%

何とも言えない

21%

無回答

0%

■子どもの虐待への意識

回答者数(448)

聞いたことがあ

り、内容も知って

いる

26%

聞いたことはあ

るが、内容は知

らない

40%

知らなかった

33%

無回答

1%

■認知度

回答者数(448)

常にしている

42%

ときどきし

ている

54%

あまりして

いない

4%

まったくしたこと

がない

0%

無回答

0%

■子どもの意見や要望を

取り入れる意識

回答者数(448)

0.9

5.8

21.4

40.8

22.5

7.4

0.9

0.2

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60歳以上

無回答

■回答者の年代

(%)

回答者数(448)

母親

82%

父親

17%

祖母

0%

祖父

0%

その他

1%

無回答

0%

■回答した人

回答者数(448)
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(3) 小学生児童アンケート 

① 普段の生活                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 放課後や休日の過ごし方                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日食べている

93%

どちらかといえ

ば食べている

6%

あまり食べて

いない

1%

まったく食べて

いない

0%

無回答

0%

■朝ご飯を食べる頻度

回答者数(347)

１日２回以上歯

みがきをする

59%

１日１回歯み

がきをする

40%

ときどき歯み

がきをする

1%

ほとんど歯み

がきはしない

0%

無回答

0%

■歯磨きの頻度

回答者数(347)

楽しい

55%

どちらかといえ

ば楽しい

37%

どちらかといえ

ば楽しくない

7%

楽しくない

1% 無回答

0%

■学校にいる時間について

回答者数(347)

1.2

6.1

6.6

47.6

38.6

0.0

0.0 30.0 60.0

中学まで

高校まで

短大・高専・専門学校まで

大学またはそれ以上

まだわからない

無回答

■進学希望

(%)

回答者数(347)

87.9

5.5

16.7

44.7

37.8

2.3

53.0

15.3

7.2

7.2

3.5

0.0

0.0 50.0 100.0

自分の家

親族の家

友達の家

公園

あいキッズ

児童館

習い事

学習塾

図書館

ショッピングセンターや

ファーストフード店

その他

無回答

■放課後過ごしている場所

(%)

回答者数(347)

※複数回答可

95.1

17.0

15.6

45.0

3.5

0.9

42.1

7.8

16.7

41.5

30.8

2.9

0.9

0.0 50.0 100.0

自分の家

親族の家

友達の家

公園

あいキッズ

児童館

習い事

学習塾

図書館

ショッピングセンターや

ファーストフード店

テーマパークや観光地

その他

無回答

■休日過ごしている場所

(%)

回答者数(347)

※複数回答可
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98.6

19.0

8.1

17.0

14.1

0.9

16.7

5.2

6.1

2.6

2.3

0.6

0.6

0.0 50.0 100.0

自分の家

親族の家

友達の家

公園

あいキッズ

児童館

習い事

学習塾

図書館

ショッピングセンターや

ファーストフード店

その他

居場所だと感じる場所はない

無回答

■自分の居場所だと感じる場所

回答者数(347)

※複数回答可

56.2

46.7

32.6

45.0

32.3

34.3

47.0

59.7

30.5

35.4

38.9

26.5

10.1

18.7

12.1

10.7

58.2

1.7

2.6

0.9

0.0 40.0 80.0

遊具が充実している公園

ボール・バットが使用できる公園

無償で通える習い事

子ども向けイベントを実施している公共施設

（あいキッズ、児童館、図書館、教育科学館等）

無料Wi－Fiがある場所

ゲーム機・カード等を持っていって遊べる場所

スポーツのできる場所

友達とおしゃべりできたり、

おやつを食べたりできる場所

パソコンが自由に使える場所

自由に絵が描ける場所

読書や勉強ができる場所

自由に楽器を演奏したり、

歌をうたえる場所

外国の人と知り合いになれる場所

悩みごとをいつでも相談できる人がいる場所

近所の人と知り合いになれる場所

劇などを練習できる場所

自由に何をして過ごしてもいい場所

特にない

その他

無回答

■近くにあったら利用したいもの

(%) (%)

回答者数(347)

※複数回答可
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③ 不安や悩みについて                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 子どもの権利                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.3

32.3

16.4

18.2

10.7

3.5

12.1

3.5

37.2

0.6

0.0 20.0 40.0

勉強について

友達との関係について

自分の性格について

自分の顔や体型について

家族について

恋愛について

お金について

その他

不安や悩み（ストレス）はない

無回答

■１年以内に

不安や悩み（ストレス）を感じたこと

(%)

回答者数(347)

※複数回答可

59.4

83.0

30.5

23.3

7.5

45.5

35.7

7.8

6.3

0.9

0.9

6.3

0.3

0.0 50.0 100.0

父

母

兄弟姉妹

祖父・祖母

親戚（祖父・祖母以外）

友達

学校の先生

習い事や塾の先生

スクールカウンセラー

地域の大人

その他

いない

無回答

■不安や悩みを相談できる人

回答者数(347)

※複数回答可

(%) 

聞いたことがあ

り、内容も知っ

ている

11%

聞いたこと

はあるが、

内容は知ら

ない

22%
知らなかった

66%

無回答

1%

■認知度

回答者数(347)

ある

27%

ない

45%

わからない

28%

無回答

0%

■親や家族の人がもっとあなたの

意見を聞いてほしいと思うこと

回答者数(347)


